



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria

Gabinete da Reitoria
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 73/2023

RETIFICAÇÃO Nº 01

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01, torna pública a Retificação nº 01 ao Edital nº 73/2023, conforme segue:

Onde se lê:

7.2.7. Envio do Anexo I preenchido, em PDF. O Anexo I está disponível para download por meio do link https://docs.google.com/document/d/1CzqjVw6K55e-SXUhh6P_OTcQ9UqoWOzg/edit?usp=sharing&oid=105560487532113946910&rtpof=true&sd=true.

Leia-se:

7.2.7. Envio do Anexo I preenchido, em PDF. O Anexo I está disponível para download por meio do link <https://docs.google.com/document/d/1KVxUxwkkY1aWX2sHH3bOQf6Dqgg5SYFV/edit?usp=sharing&oid=105560487532113946910&rtpof=true&sd=true>

Belo Horizonte, 15 de janeiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **HELOISA CRISTINA PEREIRA, Reitor(a) Substituto(a), em exercício da Reitoria**, em 15/01/2024, às 15:32, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1796553** e o código CRC **36196625**.